



REGULAMENTUL CONCURSULUI UNITA FOTO & VIDEO –

Proiect UNITA UNIVERSITAS MONTIUM

Numele UNITA evocă angajamentul a zece universități (Università degli studi di Torino, Università di Brescia, Universidad de Zaragoza, Universidad Publica de Navarra, Université Savoie-Mont Blanc, Université de Pau et des Pays de l'Adour, Universitatea de Vest din Timișoara (UVT), Universitatea Transilvania Brașov, Universidade da Beira Interior, Instituto Politécnico da Guarda), asociate cu Haute Ecole Spécialisée de Suisse Occidentale și cu Universitatea Națională din Cernăuți, pentru o integrare mai strânsă a activităților lor academice.

Concursul UNITA Foto & Video oferă membrilor universitari UNITA posibilitatea de a împărtăși experiențe și viziuni despre identitatea și cetățenia europeană.

Toți membrii UNITA sunt încurajați să trimită lucrări. Înscrierea la concurs este gratuită.

TEMA

Scopul acestui concurs este de a găsi expresii vizuale ale proiectului european de cooperare, în special în ceea ce privește conceptele de identitate și cetățenie europeană. Candidații trebuie să surprindă în fotografiile sau videoclipurile lor esența acestor concepte, reflectându-le în diferitele lor manifestări și/sau arătând noile realități care transformă viața cetățenilor europeni.

În cadrul acestui concurs, vor fi apreciate în mod special fotografiile și videoclipurile axate pe alegerile pentru Parlamentul European.

ELIGIBILITATE

Concursul Foto & Video este deschis tuturor studenților, cadrelor didactice, cercetătorilor și personalului administrativ sau din servicii din UNITA. Fotografiile și videoclipurile trebuie să fi fost realizate sau produse de persoana care trimite candidatura, trebuie să fie originale și nu trebuie să fi fost expuse sau trimise anterior la niciun alt concurs.

Fiecare participant poate prezenta cel mult o singură candidatură în fiecare secțiune (I: Fotografie, II: Video).

JURIUL

Premiile vor fi acordate de un juriu de experți. Decizia juriului va fi definitivă, iar autorii vor fi informați prin e-mail. Juriul va fi compus din:

- Maria del Valle Galera de Ulierte (Lect.univ. în arte plastice, UNIZAR)
- Arabela Briciu (Conf.univ. în Științele Comunicării, UNITBV)
- Anne-Sophie Nardelli (Conf. univ. în Istorie contemporană, USMB)

PREMII

Lucrările vor fi selectate de către juriu pe baza relevanței artistice și a legăturii lor cu tema integrării și identității europene, și mai specific cu cea a alegerilor europene.

În fiecare universitate va fi selectat câte un câștigător pentru fiecare categorie. Videoclipul câștigător va fi premiat cu 100 de euro, iar fotografia câștigătoare va fi premiată cu 50 de euro.



În plus, lucrările premiate vor beneficia de vizibilitate: UNITA va prezenta fotografiile și videoclipurile în mai multe inițiative de marketing, cum ar fi biroul UNITA, site-urile web, rețelele de socializare, reclamele, buletinul electronic al fiecărei universități, buletinele electronice, broșurile de programe, expozițiile etc. Autorului i se va acorda în mod sistematic credit pentru munca sa.

Fotografiile și videoclipurile pot fi trimise individual sau colectiv, cu grupuri de maximum trei persoane. În acest al doilea caz, premiul va fi distribuit între membrii grupului.

GHIDUL CONCURSULUI FOTO (Secțiunea I)

Linii directoare privind depunerea de fotografii:

Candidații de la Universitatea de Vest din Timișoara vor trimite fotografiile la adresa Biroului UNITA : unita@e-uvt.ro

În textul e-mailului, trebuie să includeți următoarele:

- Numele dumneavoastră complet
- Locația imaginii
- Scurtă frază din partea artistului care să precizeze că fotografia este o lucrare originală și este rodul muncii proprii.
- De asemenea, va trebui să includeți această declarație în corpul e-mailului dumneavoastră:

"Eu ____ (introduceți aici numele dvs. complet) ____ dau permisiunea ca UNITA să utilizeze fotografiile mele în scopuri promoționale în materiale tipărite și pe internet."

Termenul limită pentru trimiterea fotografiilor: **31 mai 2024**. Înscrierile primite după termenul limită sau considerate inadecvate nu vor fi luate în considerare.

Fotografii:

Concurs cu o singură imagine sau Eseu fotografic / Serie de fotografii (maxim 7 imagini legate între ele)

Pentru oricare dintre opțiuni (concurs unic sau concurs în serie), cerințele tehnice pentru imagini sunt aceleași.

- Format de fișier: JPEG
- Dimensiunea maximă a fișierului: 10 MB
- Lungimea laturii celei mai lungi: 2000 px
- Rezoluția fișierului: 72 dpi
- Fișierul trebuie redenumit (pentru o SINGURĂ IMAGINE): universitate_num_prenume_titlu_fotografie.jpeg...de exemplu: uvt_popescu_maria_titlu_fotografie.jpeg
- Fișierul trebuie redenumit (pentru SERII): universitate_num_prenume_01titlu.jpeg... universitate_num_prenume_02titlu.jpeg... etc.

GHIDUL CONCURSULUI VIDEO (Secțiunea II)

Toate lucrările trimise trebuie să fie digitale. Vă rugăm să încărcați propunerea dvs. prin intermediul Google Drive și să o distribuiți Biroului UNITA, în funcție de universitatea la care doriți să participați, prin trimiterea unui e-mail: unita@e-uvt.ro

În textul e-mailului, trebuie să includeți următoarele:

- Numele dumneavoastră complet
- Titlul videoclipului dvs.
- linkul Google Drive către videoclipul dvs.
- Locul unde a avut loc videoclipul
- O propoziție sau două despre dvs.
- Scurtă frază din partea artistului care să precizeze că videoclipul este o lucrare originală și este rodul muncii sale.
- De asemenea, va trebui să includeți această declarație în corpul e-mailului dumneavoastră:
"Eu _____ (introduceți numele dvs. complet aici)____ dau permisiunea ca UNITA să utilizeze videoclipul meu în scopuri promoționale în materiale tipărite și pe internet."

Termenul limită de trimitere: **31 mai 2024.**

Lucrările primite după termenul limită sau considerate inadecvate nu vor fi luate în considerare.

Videoclipuri:

Fiecare participant poate încărca 1 videoclip. Videoclipurile pot avea actori sau actrițe, pot fi narative, documentare sau de animație, alb-negru sau color, cu sau fără sunet.

- Fișierul trebuie redenumit: Universitate_Nume_Titlu.mp4
- Formatul fișierului video: .mp4 (Convertor de format video în .mp4
 - o cloudconverter.com [1])
- Format final al imaginii: landscape
- Rezoluția imaginii: Full HD 1920 x 1080
- Durata maximă a filmului: 1 minut
- Dimensiunea maximă a fișierului: 2 GB
- Toate videoclipurile care includ text, monologuri sau dialoguri trebuie să includă subtitrări în limba engleză.

PROPRIETATE INTELECTUALĂ

Prin prezenta, fiecare participant cedează către UVT toate drepturile de proprietate intelectuală aferente rezultatelor obținute în cadrul acestui concurs, fie personal, fie în colaborare cu orice alt membru al personalului UVT sau cu un terț, indiferent dacă acestea sunt sau nu protejate sau pot fi protejate prin drepturi de proprietate intelectuală sau alte drepturi de proprietate industrială sau de altă natură, cum ar fi produsele, informațiile tehnice, cunoștințele, experiența, metodele, procesele, know-how-ul și designul instrumentelor. Această cesiune se face pe durata drepturilor de proprietate intelectuală relevante și pentru întreaga lume.

Rezultatele protejate de drepturile de proprietate literară și artistică pe care participantul le poate obține sau poate contribui la obținerea acestora în cadrul concursului vor aparține, de asemenea, UVT, în temeiul unor contracte specifice de cesiune a drepturilor de proprietate intelectuală pe care participantul se angajează să le încheie ulterior și de la caz la caz cu UVT.

Aceste atribuții sunt sau vor fi acordate de către participant, cu titlu gratuit, pentru orice utilizare necomercială de către UVT a rezultatelor obținute în cadrul concursului.

În cazul exploatării comerciale a drepturilor cesionate asupra rezultatelor obținute de către participant în contextul concursului, generând venituri din exploatare în beneficiul acestuia, UVT se angajează să se asigure că termenii și condițiile financiare ale acestor cesiuni sunt revizuite și precizate de la caz la caz, prin intermediul unui acord separat încheiat ulterior.



UVT este singura care are dreptul de a înregistra titlurile de proprietate intelectuală corespunzătoare rezultatelor cedate de către participant.

În cazul în care se depune o cerere de brevet, participantul se angajează să acorde întregul său sprijin, să ia toate măsurile rezonabile și să furnizeze toate semnăturile necesare pentru depunerea, menținerea și apărarea brevetului corespunzător, indiferent de expirarea concursului și a acestor termeni și condiții. Numele său va fi menționat, dacă este cazul, ca inventator, cu excepția cazului în care acesta se opune în scris.

Prin prezenta, participantul acordă UVT un drept gratuit, incesibil și neexclusiv de a utiliza lucrarea scrisă al cărei autor este sau va fi, în scopuri didactice și de cercetare și, în special, dacă este necesar, de a pune la dispoziție o copie în bibliotecile UVT, precum și dreptul de a o reproduce, prin orice mijloace și pe orice suport, cunoscut sau necunoscut. Această sesiune se acordă cu titlu gratuit, pe durata drepturilor de autor aferente.

PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Datele cu caracter personal sunt prelucrate în conformitate cu Regulamentul general privind protecția datelor din 27 aprilie 2016.

Datele cu caracter personal pentru înscrierea la concurs sunt titlul, numele, prenumele, data nașterii, numărul de telefon, adresa de e-mail și facultatea/departamentul. Trebuie completat documentul referitor la drepturile de imagine.

Datele colectate de UVT sunt destinate juriului și biroului UNITA și vor fi păstrate timp de 1 an de la deschiderea înscrierilor.

INFORMAȚII IMPORTANTE PRIVIND DREPTURILE DE AUTOR

Vă rugăm să vă asigurați că folosiți muzică și fotografii din surse deschise ori de câte ori lucrarea nu vă aparține și că dați credit producătorului original. Fotografiile sau înregistrările video ale unor persoane identificabile trebuie să aibă consimțământul scris înainte de a trimite lucrarea. Filmele nu ar trebui să conțină materiale protejate prin drepturi de autor (de exemplu, coloana sonoră; pentru a evita acest lucru, pot fi utilizate materiale audio din biblioteci digitale gratuite, cum ar fi archive.org).

Participanții trebuie să aibă peste 18 ani și trebuie să fie singurii deținători ai drepturilor de autor ale scurtmetrajului sau fotografiilor.

Declinare privind răspunderea

UNITA nu își asumă nicio responsabilitate pentru propunerile incorecte, deteriorate, distruse, pierdute, întârziate, incomplete, neeligibile, alterate sau direcționate greșit. De asemenea, UNITA nu își asumă nicio responsabilitate pentru orice daune sau pierderi care rezultă din sau sunt legate de concursul Foto&video.

Prin înscrierea la concurs, certificați că toate fotografiile/videoclipurile trimise sunt realizate de dumneavoastră și că dețineți drepturile de distribuție a acestora. Certificați că aceste fotografii/videoclipuri nu aparțin altcuiva și nu sunt protejate de drepturi de autor. Recunoașteți că persoanele care apar în fotografii și-au dat permisiunea de a fi incluse.

Acordați UNITA permisiunea de a reproduce orice imagine trimisă în scopuri publicitare, de marketing și de comunicare.

Participanții vor fi responsabili pentru orice pretenții din partea unor terțe părți în legătură cu drepturile de imagine sau orice alte drepturi derivate din legislația privind proprietatea intelectuală aplicabilă.

ACCEPTAREA REGULAMENTULUI



Participarea la acest concurs implică acceptarea integrală și fără rezerve a prezentului regulament și a oricăror modificări ale acestuia, care constituie legea contractuală între părți. Nerespectarea acestui regulament va duce la descalificare.

În caz de forță majoră, UVT își rezervă dreptul de a amâna, scurta, prelungi sau anula acest concurs, fără a fi obligat să își asume vreo răspundere. Aceasta include lipsa de finanțare a evenimentului și/sau numărul insuficient de participanți. Candidații se vor abține de la orice pretenție sau cerere de despăgubire în acest sens. Prezentul regulament poate fi consultat pe site-ul web al universității, www.uvt.ro la secțiunea UNITA.

DISPUTE

Regulamentul este guvernat de legea statului român. În caz de litigiu, părțile vor încerca să își rezolve diferendele pe cale amiabilă.